ПЕРВЫЙ кооперативный

Н А УЛИЦЕ Маяковского вырос новый дом. Четырех тажный, из белого кирпича. Но дом этот необычный. Он построен кооперативным методом. «Первая ласточка» нового начинания в нашем городе.

В самый канун Нового года в дом въехали первые жильцы. Мы зашли в две квартиры и побеседовали с новоселами.

В одной из квартир нас стретила пожилая женщина. В комнате царит еще тот порядок, какой обычно бывает при вселении.

—Валентина Григорьевна Низовцева, — представилась женщина. —Работаю швеей в



Репортаж из нового дома

комбинате бытового обслуживания уже 23 год.

На ее лице счастливая улыбка, улыбка человека, у которого исполнилось самое большое желание жизни.

—Довольна ли квартирой? Ну, конечно. Из старого деревянного здания и вот в такой дом—это же праздник.

Она показывает светлую кухню, ванну.

Квартира действительно хороша. Через большое окно льется с улицы свет. Он освещает потолок, гладкий пол, стены с веселым мягким цветом.

-Каково качество?

На этот вопрос Валентина Григорьевна ничего не отвечает. Она просто разводит руками.

-Смотрите, мол, сами.

Да, вопрос о качестве, пожалуй, был лишним. Вид комнаты говорит сам за себя. Качество хорошее, потрудились строители чество.

Последний вопрос, который мы задали новоселу:

— Где встречаете Новый год?
— Здесь, и только здесь.

Другого ответа просто не могло последовать. Потому, что в такой обстановке, как эта уютная квартира, праздник вдвойне становится радостным.

Поднимаемся на третий этаж. Нажимаем кнопку эвонка. Нам открывает дверь девочка лет шести. Здесь сегодня тоже праздник. Двухкомнатичю квартиру получила семья шофера автобуса Юрия Алексеевича Калина. Дома его жена Римма Андрияновна — страховой агент горисполкома и их дочка Жанна. Девочка сидит за столом и дает нам первое в своей жизни интер-

выю. Первое и потому такое короткое.

— Жанна, тебе нравится новая квартира?

-Очень.

За дочку продолжает мать.

— Когда мы возвращаемся с Жанной из магазина или еще откуда-нибудь, она всегда говорит: «Мама, мы пойдем в наш новый дом». И всегда этому радуется.

Девочке щесть лет, и она вполне понимает, что новая квартира лучше, красивей той, в которой они жили до этого. Здесь даже ее игрушки выглядят ярче.

Римма Андрияновна, как и Валентина Григорьевна, с удовольствием показывает квартиру. Легко понять радость атой молодой хозяйки. Ведь в квартире, которую они полу-

чили, есть все необходимые удобства.

О качестве отделки она отозвалась так:

—Хорошо сделано. Вообщето, перед вселением, мы смотрели квартиры, и если обнаруживались какие-то недоделки, строители их устраняли.

Прощаясь, мы желаем новоселам доброй встречи Нового гола в новом доме.

Возле подъезда люди. Одни вселяются, другие еще просто смотрят свой новый дом. И все они сегодня счастливы. Их дом построен.

Так пусть под этой новой крышей всегла будет разость! М. МЕЛЕНТЬЕВ.

На снимках: (внизу) проводник вагонов Д. Н. Герасимова вселяется в новый дом. Вверху—Римма Андреевна Калина в своей квартире.

Фото Ф. Смиренникова.

